

Советская Чувашия



• У нас на гастролях

Встреча с артистами

В Доме печати состоялась встреча журналистов республиканских газет с артистами Дагестанского русского драматического театра имени М. Горького, гастролирующего в Чебоксарах. На встрече были директор театра, народный артист ДАССР А. Айгулов, главный режиссер, лауреат республиканской премии имени Г. Цадасы А. Щекочихин, заслуженные артисты ДАССР И. Захарова, Н. Сыченков и артистка В. Самойлова.

Гости рассказали о становлении и развитии своего театра, созданного в 1925 году, о том, что на его сцене играли известные актеры О. Жизнева, М. Царев, И. Смоктуновский.

О сегодняшней жизни театра, о будущих премьерах говорил главный режиссер А. Щекочихин. Он выразил искреннее удовлетворение

тем, как чебоксарские зрители чутко и внимательно воспринимают каждую постановку дагестанцев.

— Мы в второй раз в Чебоксарах, — добавил директор театра А. Айгулов, — и надеемся, что эти встречи, ставвой традицией, помогут нам лучше узнать друг друга, взаимно обогатят национальное искусство наших народов.

Н. Сыченков, И. Захарова, В. Самойлова рассказали о том, как начался их творческий путь, о месте театра в их жизни.

В ходе встречи возник интересный разговор о взаимоотношении театра и критики.

На снимке: участники встречи — артисты Дагестанского русского драмтеатра.

Фото Б. Иванова.